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ВСТУП 

 
 

Актуалізація теми дослідження. Сучасний етап еволюції суспільства 

характеризується стрімким розвитком інноваційних процесів у сфері освіти. 

Процес навчання у ХХІ столітті набуває нового спрямування. Його призначення 

полягає в тому, щоб не тільки надати учням нові знання та навички, але і 

адаптувати їх до навколишнього середовища, соціуму, змін, які в ньому 

відбуваються. Здобувач освіти має вчитися мислити креативно, творчо підходити 

до вирішення нагальних питань. Учень початкової школи є повноцінним 

учасником суспільства, який прагне розвиватися та вдосконалюватися. 

Сучасна освіта повинна бути такою ж креативною, як і її учасники. У 

Концепції Нової української школи зазначено, «що у ХХІ столітті найбільш 

затребуваними на ринку праці є і будуть уміння навчатися упродовж життя, 

критично мислити, ставити цілі та досягати їх, працювати в команді, 

спілкуватися в багатокультурному середовищі» (Концепція Нової української 

школи 2016) 

Вихідні правові передумови державної інноваційної політики закладено в 

Конституції України. У статті 54 Конституції України зазначається: 

«Гарантується свобода наукової і технічної творчості, а також інших видів 

творчості, захист інтелектуальної власності, їхніх авторських прав» 

(Конституція України, 1996, с.12). 

Сфера інноваційної діяльності педагога здійснюється відповідно до Закону 

України « Про освіту» (2017), «Про вищу освіту» (2014), «Про інноваційну 

діяльність»(2004), «Положення про порядок здійснення інноваційної 

діяльності»(2015), Концепція Нової української школи (2016), Державний 

стандарт початкової освіти (2018), типові освітні програми. 

Законом України «Про вищу освіту» передбачено «забезпечення 

органічного поєднання в навчальному процесі освітньої, наукової та 

інноваційної діяльності» (Закон України «Про вищу освіту», 2014 ). 
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Питанням впровадження педагогічних технологій, їх визначенню й ознакам 

присвячено багато досліджень у вітчизняній і зарубіжній педагогіці. Це праці О. 

Пехоти, О. Пометун, Т. Сакамото, О.Савченко. 

Розробки та впровадження інноваційних технологій в освітній процес 

закладів освіти, а також початкової школи зокрема, присвячено низку 

досліджень у вітчизняній педагогіці, серед них праці Л.Ващенко, Л. Даниленко, 

І. Дичківської, В.Паламарчук, О.Попової, О.Пєхоти, О.Пометун, А.Хуторського, 

О. Цюняк, І. Якиманської. 

Проблеми розвитку інноваційного потенціалу вчителя досліджували О. 

Хуторський, К. Ангеловські. 

Вивченню поняття «освітній простір» приділено увагу в наукових та 

методичних розробках Н.Рибки, А. Цимбалару, Д.Косенко. 

В умовах нової української школи технологічний підхід набуває особливого 

значення, стає провідним, зумовлює комплекс новітніх змін, пошук нових шляхів 

навчання, впровадження інноваційних педагогічних технологій. 

Відповідно Нова школа очікує вчителя-партнера з високими людськими 

цінностями, педагога-гуманіста, який з любов’ю і повагою ставиться до дитини. 

Щоб учителя поважали, щоб до нього тягнулися учні і батьки, він має бути 

насамперед високоосвіченою, компетентною, толерантною, висококультурною 

особистістю, яка знає більше, бачить далі, розгортає світоглядні горизонти учня 

і може навчити його чогось такого, чого не навчить інший. 

Актуальність означеної проблеми зумовили вибір теми магістерської 

роботи: «Впровадження інноваційних технологій навчання в освітній простір 

початкової школи». 
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Об’єкт дослідження: освітній простір початкової школи. 

Предмет дослідження: педагогічні умови впровадження інноваційних 

технологій навчання в освітній простір початкової школи. 

Мета дослідження: на основі теоретико-практичного аналізу обґрунтувати 

педагогічні умови впровадження інноваційних технологій навчання в освітній 

простір початкової школи. 

Відповідно до поставленої мети сформульовано такі завдання 

дослідження: 

1. Здійснити теоретичний аналіз проблеми впровадження інноваційних 

технологій навчання в освітній простір початкової школи. 

2. Виокремити та розкрити зміст базових понять дослідження. 

3. Проаналізувати сучасний стан впровадження інноваційних технологій 

навчання. 

4. Обґрунтувати педагогічні умови використання інноваційних технологій 

навчання. 

5. Розробити методичні рекомендації щодо впровадження інноваційних 

технологій навчання в освітній простір початкової школи. 

Методи дослідження: 

емпіричні: методи педагогічного спостереження, бесіди, тестування; 

теоретичні: вивчення та аналіз наукової, методичної літератури. 

моделювання: спостереження, анкетування, бесіда. 

Структура магістерської роботи: магістерська робота складається із 

вступу, двох розділів, що мають підрозділи, висновків, списку використаних 

джерел (всього найменувань 103 одиниці), 8 додатків, уміщених на 33 сторінках. 

Загальний обсяг роботи 99 сторінок, основний зміст викладено на 65 сторінках. 

Робота містить 4 таблиці , 3 рисунки. 
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